### ■ Wednesday, October 4, 2023

# 云统:地方政府应聚焦优先纲领

# 准确落实预算开支 不可零零散散拨款

于10月3日在雅加达北区 领,不要制订太多计划或纲 Mercure 酒店举行的国家公 务全国工作大会上向各地 方政府官员强调说,地方 政府在制定地方预算案 时,请不要把预算开支零 散拨款,也就是说不要向 不具有优先纲领的各个部 门增加预算开支。

佐科维总统认为,地方 都能达到目标。

【本报讯】佐科维总统 政府也要注意拟制工作纲 领,这种做法除了不能按照 计划完成之外,也只会浪费 无意义的预算开支

他说:"不论国家预算 案还是地方预算案,别拟 制太多的纲领,也别向各 个单位零散拨款。只需拟 5%,所有部门和单位的预 制一个或两个纲领,但全

说,若是地方政府的地方 预算有所增加,所有部门 和单位也都会得到额外的 预算开支,其实这些部门 也未必就有优先纲领。

"如果地方预算案增加 算也增加5%。我也有这 样的经历,我当过两次市

佐科维总统举个例子 长,当过省长,现在担任总

佐科维总统补充说, 所有预算开支必须分配给 具有优先纲领的部门或单 佐科维总统透露说: 位。比方说,如果某个地 区需要水库设施,负责建 设的部门或单位应该得到 足够的资金去完成上述项 (Sm)

【本报讯】佐科维总统 提及其中一种电子商务, 在雅加达北区市安祝(An- 已到处飞跃发展,然而未 就是抖音商店,他认为对 col)举行的国家公务员全国 有明文规定。" 中小微企业及传统市场产 工作大会中发表讲话说:"我 生负面影响。

印度举行的20国集团会 议中,有数个国家担心科 技的迅速发展状况,其中 是有关出现的人工智能 (AI)科技。

总统表示,他在参加时,有6个国家对人工智能 括电子商务。他说:"科技 表示非常担心。如今也出现 了生成式人工智能。

佐科维解释称,目前 迅速崛起的科技发展令人 将影响我们的中小微企业 担心的是至今还未准备好

随着科技的发展理应 在印度出席20国集团会议制定监管的法令规定,包 已出现,我们的官僚机构 也必须准备制定法规,否 则如刚发生在抖音商店, 及传统市场。

"电子商务须小心为妙,如 果具有支撑性的监管法规 就会产生很好的影响。否 则会产生不利的影响。所 以制定法规也是我国官僚 机构及公务员的重大任 务。首先须从中心开始制 定其制度和规定的变化方 向。否则我们将会陷入中 等收入国家的陷阱。"(Ing)



### 财政部奖励具有优秀成绩地区和乡村

10月3日,财政部在雅加达举办了题为"印尼未来 十年财政分权"的国际财政分权研讨会,同时也颁发 了 2023 年 财 政 激 励 分 配 绩 效 奖 和 2023 年 绩 效 良 好 乡 村奖。

## 粮储局保证大米供应顺畅 米粮库存充足 能维持至明年收割季节

【本报讯】粮储公共公 种,既有外部因素,也有内 一份声明中说,本公司手 等因素。 中的政府大米储备库存量 还有170吨,这些米粮还27日上午,我们已在全国 能维持到2024年收割季

从国外进口大米。 状况,但为应对厄尔尼诺现 象并维持到明年收割季节

的大米库存更加充足。" 他强调说:"请大家不 必担心,尽管市场上的米 为了人民的利益,再加上当 价显示略涨,但我们保证 今的情况下,粮储公共公司 大米库存仍然充足,我们 会持续监测当前的情况,

的情况,我们打算再从国外

使大米价格保持稳定。" 米价格会增升,原因有多 并遏制大米涨价。

司供应链公关主任苏延托 部因素,比如厄尔尼诺现 (Mokhamad Suyamto)目前在 象以及国内踏进播种季节

他补充说:"截至9月 各地供应了80万吨大米, 节,而且本公司也打算将 用于展开市场干预行动。 接下来我们会每日一直供 苏延托透露说:"尽管 应大米,直到米价稳定为 我们的大米库存处于安全 止。除此之外,我们也在 今年9月、10月和11月连 续三个月,向全国各地的 贫民提供共约64.1万吨的 进口100万吨大米,使我们 米粮援助。

> 目前,粮储公共公司的 重点是市场米价保持稳定, 会尽全力做到这一点。

粮储公共公司也会持续 与中央政府和地方政府进行 苏延托说,市场上大 协调,以确保大米供应充足



Date: 3 October 2023

Time: 09:00 WIB



外币对印尼盾牌价 Foreign Exchange Rate against IDR

LCS CNY/IDR Reference Rate : 2124				
Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	9,849.69	9,925.69	0.00	0.00
CNY IDR	2,120.68	2,133.68	2,115.68	2,138.68
EUR IDR	16,274.74	16,393.74	0.00	0.00
GBP IDR	18,694.18	18,834.18	0.00	0.00
HKD IDR	1,979.55	1,990.55	1,975.55	1,994.55
JPY IDR	103.24	104.14	0.00	0.00
SGD IDR	11,297.27	11,374.27	0.00	0.00
USD IDR	15,500.00	15,600.00	15,495.00	15,605.00

Sumber	r:	汇率	<u> </u>	10月3日	
Bank In	donesia	<i>i</i> L 7	2	20:00 WIB	
货币	代码	卖价	买价	税务基价	
澳元	AUD	10.002,09	9.899,49	9.907,35	
文莱元	BND	11.395,19	11.277,69	11.262,96	
人民币	CNY	2.136,23	2.114,68	2.106,80	
欧元	EUR	16.494,95	16.324,66	16.415,63	
英镑	GBP	19.023,16	18.827,71	18.973,40	
港元	HKD	1.991,34	1.971,45	1.967,32	
日元	JPY	104.17	103.12	103.99	
韩元	KRW	11,53	11,41	11,55	
马来西亚林吉特	MYR	3.311,38	3.272,87	3.279,81	
新西兰元	NZD	9.350,16	9.250,95	9.130,98	
菲律宾比索	PHP	274,71	271,86	270,78	
新加坡元	SGD	11.395,19	11.277,69	11.271,46	
泰铢	THB	423,13	418,69	427,63	
美元	USD	15.596,59	15.441,41	15.386,00	

	国际股市		Sumb	Sumber # Reuters	
Щ		指数	(+/-)	%	
IDX	雅加达股市	6,940.89	-20.57	-0.30%	
N225	日经指数	31,237.94	-521.94	-1.64%	
HSI	香港恒生	17,331.22	-478.44	-2.69%	
SSEC	上证综指	3,110.48	3.16	0.10%	
SZSE	深圳股市	10,109.53	5.23	0.05%	
FTSTI	海峡时报	3,192.35	-16.51	-0.51%	
KLCI	马来西亚股市	1,420.01	1.25	0.09%	
TWII	台湾股市	16,454.34	-102.97	-0.62%	
DJIA	道琼斯	33,433.35	-74.15	-0.22%	
Nasdaq	纳斯达克	13,307.77	88.45	0.67%	

Antam 2	公司LM 纯金价格 (2	(2023年10月3日)	
金属重量(单位:克)	售价(盾)	买价(盾)	
1.0	915,000	1,039,000	
10.0	9,150,000	9,885,000	
100.0	91,500,000	98,112,000	
1,000	893,000,000	987,400,000	

# 财长在德国推介我国碳证券市场 碳交易有利于解决世界能源转型问题

亚妮(Sri Mulyani Indrawati) 活动中,我们讨论了关于私 深信,我国能够解决能源转 型问题,并相信世界也同样 能够解决这一领域的问题

林通过其Instagram 表示:"如 果您能解决印尼的问题,您 也能够解决世界上的能源转 佐科维总统在两天前,首次

穆丽亚妮从埃及沙姆沙 伊赫(Sharm El-Sheikh)飞往 德国柏林时阐述:"我来到这 座城市,是为了要同欧洲理 事会主席夏尔・米歇尔 (Charles Michel)、贝塔斯曼 亚洲投资公司(Bertelsmann Asia Investments/BAI ) 创始人 龙宇(Annabella Long)、美国 银行国际业务总裁门萨 (Bernard Mensah)、莱茵集团 (RWE)首席执行官马库斯 (Bloomberg)主持人弗兰德斯 (Stephanie Flanders) 等一起

【本报讯】财政部长穆丽 参加柏林全球对话。在这项 营部门可以参与实现能源转 型的挑战事项。"

穆丽亚妮强调说:"印度 穆丽亚妮日前在德国柏 尼西亚是一个在气候行动方 面,最有雄心的国家,我们一 直努力采取实际行动,比如 推出了我国碳证券市场推介

她说,我国还推出了国 为容纳诸如多边开发银行、 公共部门、私营部门和慈善 机构等所有利益相关者的一 个工具,对适合于印尼的能 源过渡进行设计,包括为私 营部门提供诸多便利的政策

穆丽亚妮补充说:"我要 告诉你们,印尼正在采取各 (Markus Krebber)、马恒达集 种切实行动来实现能源转 团(Mahindra)首席执行官阿型,也许这项努力还是不够 尼舍(Anish Shah)和彭博社 完美,但最起码我们已经尽 力而为,再从中吸取经验来 完成上述使命。"



### 增加公共水库分配净水

10月3日,雅加达省府将增加属下各地区的公共 水库或水箱,目的是方便给市民提取净水。

### Advertorial

# 金价近期跌幅超越100美元/盎司,XAUUSD是否仍有下行空间?

上周四(9月21日)凌晨雅加达时间,美联储公布最新的 利率决议,将利率维持不变(保持于5.5%),但该决定 已经提前完全被市场消化。不过,推动市场情绪的却是 美联储主席鲍威尔在利率决议后的发布会上的言论。

关于美联储未来的财经政策,鲍威尔表示,大多数美联 储官员支持今年剩余时间内再加息25个基点。此因为美 联储认为仍需要相当长的时间才能达成2%的通胀目标。 上周五(9月29日),多次成为美联储参考美国通胀率的 PCE物价指数显出连续第三个月的反弹,支撑了鲍威尔对 美国通胀形势的看法。

除此之外,美联储已下调明年降息的预期,较之前预计 2024年内将降息100个基点,目前预期仅降50个基点, 而首次降息目标为明年9月。此意味着美联储维持紧缩货 币政策的时间将比此前预期的更长。

鲍威尔的鹰派言论推动美元指数走强,黄金价格大幅回 撤。近两周,黄金价格持续下跌至1947跌至1815附近地 位(截至撰写本文时),至今仍未有显出市场获利盘效 应,因此空头需保持谨慎。

本周,市场主要焦点为本周五(10月6日)将公布的美国 非农就业数据。该数据将极大影响市场情绪,并有潜力 成为市场走势的拐点。

技术面:

日线图上,XAUUSD处于上行走势。金价自2070历史高

位附近见顶后大幅回撤,而该下行走势有跟随下行趋势 线。但1615附近给予强大支撑,通过3次无法有效突破的 测试,三底结构基本上已确立。

艾略特波浪理论上三底结构后的反弹走势已形成完整的5浪 走势,2080附近的历史高位可被视为启动5浪的终点。自 2080附近的下行走势为完成5浪后的ABC修正浪。当前的 下行走势可视为启动C浪的走势,但目前的C浪走势基本上 已满足斐波那契1892-1987走动的161.8%(1830附近)目

因此,此带有望成为重要的支撑位,若无法突破有望止跌 大幅反弹,但若有效突破将持续向下寻1800整数心里关口 的支撑。

小时图上,XAUUSD处于下行走势。此前,金价一段时间 内处于宽幅横盘走势,1930作为该走势的转变位。随着此 带的有效下破,金价开启大幅回撤行情,快速突破一些重 要支撑位,大小移动平均线持续扩撒,显示很强的下行趋 势。这里需要注意市场未有显出技术反弹行情,金价只有 反弹能再次突破1957阻力位才有望出现转变多头的走势。

非农就业数据公布前,市场有望继续操作美联储主席鲍威 尔的鹰派言论,但同时需要谨慎获利盘将导致的反弹潜 力。因此,XAUUSD投资策略暂不能过度看空或看多,区 间交易为更佳投资选择:

可于1857-1861区间做空,止损1870,目标1845-1840; 可于1800-1803区间做多,止损1790,目标1825-1830。







